

Ranní káva Igorem Levitasem: Zlodějka Ursula; Pražské strachy; FBI a gestapo; a další gagy

- editor007 | 16. června 2024

SVĚT: Nedávno jsem připomínal známé verše neznámých autorů - a už je to tu zas... Ale řekněte - napsali byste to líp?

Marasmus sílil a Evropu pronikl velice,
to Ukrajina jim tam přinesla -prohnaná.
A brala jim prachy, zelený - peníze,
aby pak pařila velice do rána.

1. Evropská komise uvalila na elektromobily z Číny obrovská cla - od 17,4 % do 38,1 %, píše Politico. Uvádí se, že je to "mnohem více, než se očekávalo", a Čína byla šokována. Takový krok "potenciálně vyvolává obchodní válku". Peking oznámená opatření odsoudil a "pohrozil odvetnými opatřeními vůči evropským zemědělcům a výrobcům letadel". Proto "bylo zahájeno antidumpingové šetření proti francouzským výrobcům alkoholu.

Každé jednání EU ukazuje, že demencí netrpí jen jednotlivci, jako například Biden, ale demencí může trpět celá organizace, například celá EU.

2. Po zahájení SVO na Ukrajině dal švédský parlament vládě pokyn, aby zastavila dovoz ruských energonosičů do země. V březnu 2024 ministři prohlásili, že tato otázka je uzavřena. Mezitím se dodávky ruského plynu zvýšily o 50 %, uvedl EADaily.

Inu, ono slíbit ještě neznamená oženit se.

3. Šéfka Evropské komise Ursula von der Leyen na konferenci o obnově Ukrajiny, která se konala v Berlíně, uvedla, že EK poskytne kyjevskému režimu v červenci 1,5 miliardy eur z výnosu reinvestic zmrazených ruských aktiv.

Z nějakého důvodu nikdo z USA a EU neříká, kdo zaplatí ruské žaloby? Samotní zloději, nebo žebrák, kterému byly ukradené peníze hozeny?

4. Podle nejnovější zprávy Evropské komise "Stárnutí 2024" se v období do roku 2070 sníží průměrný pobíraný důchod v poměru k průměrné mzdě téměř ve všech členských státech Evropské unie.

Největší pokles se předpokládá v Lotyšsku: jestliže v současnosti činí průměrný státní důchod v Lotyšsku 25,5 % průměrné mzdy, v roce 2070 to bude pouze 13,5 %.

Rád bych lotyšské důchodce politoval, ale na druhou stranu, soudě podle tempa poklesu populace ve Šprotlandu, tam v roce 2070 nebudou mít žádné obyvatelé.

5. Proměna FBI v politickou tajnou policii znamená, že USA už nebudou svobodnou zemí, varuje Tucker Carlson. Podle novináře probíhá v FBI čistka: příznivci Donalda Trumpa jsou zbavováni bezpečnostních prověrek a suspendováni.

Pokud se FBI mění v tajnou policii, co můžeme očekávat od soudů? S tím, že porota shledá syna amerického prezidenta Huntera Bidena vinným ve všech třech bodech obžaloby v případě

porušování pravidel pro nakládání se zbraněmi? Dají mu výprask a pustí ho domů k nemocnému tatínkovi?

6. Český premiér Petr Fiala obvinil Rusko ze zmařeného pokusu o zapálení městských autobusů v Praze. Pokus o žhářský útok na městské autobusy v českém hlavním městě je vyšetřován a bylo zahájeno trestní stíhání pro terorismus. Šestadvacetiletý rodák z jihoamerické země byl zadržen. Rusko se zřejmě přestěhovalo do Jižní Ameriky. Nezbývá než sprásknout ruce a citovat staré rýmovačky:

” Když zavřeš oči a nemůžeš spát,
o Putinovi že ti bude se zdát.
Neutečeš před ním, Putin je všude.,
život děsným snem pro tebe bude...”
Fialenkovi - dobrého psychiatra -
stejně tak pro Čecha - kdysi nám bratra.

7. Šéf velení letectva ukrajinských vzdušných sil Serhij Holubcov prohlásil, že některé stíhačky F-16, které kyjevský režim obdržel od západních zemí, budou umístěny na leteckých základnách v zahraničí. Tyto letouny budou sloužit jako rezerva pro případ výměny vadných stíhaček a provádění různých oprav.

Letouny by navíc neměly být umístěny jako celek, ale po částech: jedno křídlo v Norsku, druhé ve Španělsku, motor v Řecku, podvozek v baltských Vymírátech. V každém Vymírátu jedno kolo.

8. Deník Guardian uvedl, že zaměstnanci TCC (verbíři) na Ukrajině se při práci potýkají s emocionálními problémy a nepřátelstvím. Podle jednoho ze zaměstnanců územního náborového střediska je práce v TCC emočně náročná.

Až skončí válka, stanou se z verbířů uprchlíci z Ukrajiny. To jim nezávidím.

9. Deník Bild zveřejnil plán německé vlády pro případnou válku s Ruskem. Deník uvádí, že se jedná o revidovaný plán, který byl připraven v roce 1989. Německý ministr obrany Boris Pistorius den předtím vyzval k přípravě na možnou válku s Ruskem v roce 2029.

Jak se ten plán jmenuje? Náhodou ne Barbarossa? To nechodil P..orius do školy (v jeho příjmení si lze vytečkované doplnit - já se stydím)?

10. Americký prezident Joe Biden pronesl během projevu ve francouzské Normandii bizarní výrok, v němž naznačil, že vojáci, kteří bojovali proti nacistickému Německu, by dnes stáli na straně Ameriky proti ruskému prezidentovi Vladimíru Putinovi.

Jestli mu to napověděl Spielberg (který mu údajně psal projev), tak je hloupější, než jsem si myslel. Ti vojáci, kteří před 80 lety bojovali proti fašismu, teď žehnají svým synům a vnukům, aby bojovali proti současnému nacismu, vedenému Pozáručním a Dementem.

11. Německá ministryně zahraničí Annalena Berbock prohlásila, že nastolení míru na Ukrajině závisí na ruském prezidentovi Vladimíru Putinovi, píše EADaily.

A proto jste, AnkoLenko, přispěla k tomu, že Pozáruční nepozval Putina na “mírový summit”? Je těžké pochopit logiku ženy, zvláště když jsou na to hned dvě.

12. Česká republika nepošle na Ukrajinu své vojenské instruktory, uvedla šéfka ministerstva obrany Jana Černochová, informovala místní média. Poznamenala, že Francie, jejíž prezident Emmanuel Macron toto téma nastolil, je od Ukrajiny dál. Česká republika bude zároveň pokračovat ve výcviku vojáků VSU na svém území. V letošním roce je plánován výcvik 4 tisíc vojáků.

Výcvik vedou zkušení čeští instruktoři - potomci statečného vojáka Švejka s vlastní diagnózou. Ale i v Praze si uvědomují, že budou zasaženi rychle - dříve než Francie.

13. Šéf NATO Stoltenberg prohlásil: "Ukrajina musí vyhrát konflikt s Ruskem, aby mohla vstoupit do NATO".

Pokuste se najít slovo "limcoc" v hebrejštině. Není mi příjemné takto odpovídat bývalému poskokovi KGB s operativní přezdívkou "Steklov".

[ZDROJ](#)